



杜绝虚假报道
欢迎社会监督
举报电话：5322594

我市表彰一批创国卫功臣和先进集体

提升城市“颜值” 他们在奉献

记者 陈贻贵

本报讯 我市成功创建国家卫生城市，有一批人在默默挥洒着辛勤的汗水。12月21日上午，我市创建国家卫生城市工作总结表彰大会在市文化艺术中心举行，回顾总结国家卫生城市创建工作的成果经验，表彰在创卫工作中涌现出来的一批先进集体和先进个人。

会上，宣读了《全国爱卫会关于命名2015-2017周期国家卫生城市(区)的决定》和市委、市政府《关于表彰创建国家卫生城市工作先进集体和先进个人的通报》。

“国家卫生城市”是全国卫生创建工作的最高荣誉。2014年以来，在市委、市政府的带领下，全市干部群众万众一心，攻

坚克难，通过一大批基础设施建设和坚持不懈的整治行动，奋力改写城市“脏乱差”和“破旧矮”，掀起了一场声势浩大、波澜壮阔的全民创“国卫”大会战。

4年来，新建农贸市场42个，新建城区公厕226座，改造28座；市区147个社区(村)和机关事业企业单位完成绿化、美化、亮化、净化改造和旱厕改造；城市道路及公共场所主要道路装灯率达100%，彻底消灭了“无灯巷”；全市创建省级卫生单位370个、省级卫生村78个、市级卫生村439个，城市形象、环境卫生、市民素质得到了明显提升，市民从中得到了众多实惠。同时，一大批甘于奉献、务实干事的先进集体和个人涌现。

在受到表彰的先进个

人名单中，惠杰保洁公司的11名环卫工人光荣上榜。该公司环卫工人袁青凤在市区邵水东路保洁5年多了，当天她作为受表彰代表出席表彰大会，喜悦之情溢于言表。身为全市创卫大军中的一员，袁青凤和同事们起早摸黑，风里来雨里去，用辛勤的汗水换来了城市的清洁和亮丽。

“看到邵阳这座城市越来越漂亮了，颜值越来越高了，感到很欣慰，虽然工作很辛苦，心里却美美的。”袁青凤说。



与会的环卫工人代表方阵。

罗哲明 摄

每天3.6元
靠通话·流量·宽带·电视
全包干
好上网 全家用



▲红白相间的茶梅

宝庆森林公园：

茶梅闹冬次第开

记者 袁光宇

本报讯 “茶梅似茶似梅，又非茶非梅，而且花儿开了败，败了开。品鉴茶梅，不光养眼，还可以品味出不少人生滋味。”12月20日下午，站在30亩高杆茶梅园里，宝庆森林公园管理所副所长莫汉勇介绍。

宝庆森林公园中的高杆茶梅园是目前全省建园最早、规模最大、品种最齐的高杆茶梅专业园，位于宝庆森林公园内的道子冲，比邻樱花园。自今年12月中旬以来，该园上千株一人多高的茶梅陆续开放，主要有红、白和红白相间三色。

12月20日，虽

然是星期三，但仍有不少游客慕名前来欣赏高杆茶梅，莫汉勇主动为游客当起了导游。他说，高杆茶梅花期较长，可以从12月开到次年2月底。在此期间，宝庆森林公园的20亩腊梅、20亩野生油茶换冠茶花和200多株月季会次第开放，形成元旦、春节赏花佳期。

“茶梅花开艳丽，我拍了许多照片发到朋友圈，朋友圈都快爆棚了！”来自长沙的游客唐友智说。



白色茶梅



红色茶梅

据新华社天津12月21日电 12月22日，冬至。专家表示，作为我国二十四节气的一个重要节点，冬至素有“冬至大如年”之说，也意味进入“数九寒天”。

天津市天文学会理事赵之珩介绍，从古至今，不论是官方，还是民间都对冬至非常重视。商周和秦代，将“冬至”作为一年的岁首。汉代之后，确立冬至为“冬节”，官府有一套隆重的祝贺仪式，叫“贺冬”。到了宋代，冬至被定为“法定节日”，例行放假。宋代童谣说：“冬至大似年，家家吃汤圆。老师不放假，学生不把钱。”明清时代，民间有“肥冬瘦年”之说。

冬至后即开始“数九”，俗称“交九”，意味进入到一年中最寒冷的时节。所谓“数九”，是指从“冬至”当天算起，九天为一个单位，谓之“九”，过了九个“九”，刚好八十一天，即为“出九”。从“一九”数到“九九”，冬寒就变成春暖了。

天文专家表示，民间广为流传的冬至“九九消寒歌”，俗称“九九歌”，生动形象地记录了冬至到来年春分之间的气候、物候变化情况，同时也表述了农事活动的一些规律。

冬至大如年 数九过寒冬